



В Челябинской области проводится проверка по факту получения травмы 3-месячным мальчиком

В январе 2019 года в лечебное учреждение города Магнитогорска с диагнозом - травма головы поступил 3-месячный мальчик, который впоследствии был переведен для оказания медицинской помощи в Челябинскую областную детскую клиническую больницу.

По данному факту следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится процессуальная проверка. По предварительным данным, со слов матери, причиной травмы ребенка стало падение с ее рук.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.02.2019

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1296377>